



## **Предлагаем Вашему вниманию репортаж о торжественном мероприятии, посвященном празднованию 7-ой годовщины образования СК РФ, подготовленный телекомпанией «Свое ТВ»**



На скамью подсудимых в Ставропольском крае отправилось 120 убийц и 140 насильников.

Таковы итоги 2017 года для ставропольских следователей. Их огласили на тожественном мероприятии в честь дня рождения Следственного комитета. Сегодня, 15 января ему исполнилось семь лет.

Конечно, история ведомства начинается ещё с петровских времен. Тогда, в 1713 году император учредил «майорские» следственные канцелярии. Они разоблачали взяточников, мошенников и казнокрадов. Сыщики напрямую подчинялись императору и даже Сенат не осмеливался вмешаться в их деятельность. За свою долгую и героическую историю эта структура носила множество названий и подчинялась то полиции, то судам, то прокуратуре. Переломным моментом в истории Следственного комитета стал 2011 год. Именно тогда



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

ведомство окончательно получило «независимость».

Сегодня в краевом управлении Следственного комитета огласили итоги прошлого года. На столах у служителей закона оказалось 4000 уголовных дел, из них больше половины направлены в суд.

*– Одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета — раскрытие преступлений прошлых лет. В 2017 году раскрыто 120 таких дел, треть из них – тяжкие и особо тяжкие, – рассказал и.о. первого заместителя главного следователя края Аслан Шехмурзов.*

А после следователи наградили своих будущих коллег – кадет 24 гимназии Ставрополя за конкурс рисунков.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии  
#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь  
#СтавропольскаяПравда #интервью #годовщинаобразования

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1195902>